



УКРАЇНА
БАРВІНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 4

спільного засідання колегії Барвінківської районної державної
адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу
Барвінківського району

від 26 жовтня 2016 р.

08/10/2016

№ 01-57/3157

1. Про підсумки збирання ранніх зернових культур та хід проведення осінньо-польових робіт у господарствах Барвінківського району

Проаналізувавши та обговоривши питання підсумки збирання ранніх зернових культур та хід проведення осінньо - польових робіт 2016 року у сільськогосподарських підприємствах Барвінківського району, а також заслухавши інформацію начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Роя Г.А., спільне засідання колегії Барвінківської районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району відмічає позитивні результати проведення весняно-польових робіт та відповідальне ставлення до проведення посівної кампанії.

У 2016 році по сільськогосподарських підприємствах нашого району було посіяно 27,1 тис.га як озимих так і ранніх ярих зернових та зернобобових культур, що в структурі посівних площ склали майже 59%. При цьому посівні площі ранніх зернових і зернобобових значно зменшились до 2015 році на 3,1 тис.га або 85%). Велика робота, проведена по догляду за цими культурами, привела до того, що в районі повністю була відсутня їх загибель. Таким чином до збирання підлягало 27,1 тис.га. В цьому році на полях агроформувань району працювало 111 комбайнів, 91 – власні та 20 залучені. Жнива було завершено за 22 робочі дні. Середньодобовий виробіток всіх комбайнів за робочий день склав майже 4273 га. Завдяки клопіткій праці всіх працівників в 2016 році господарствами району отримано врожай ранніх зернових культур в обсязі 137,8 тис.тонн, що майже на 13,2 тисяч тонн більше валового збору ранніх зернових в минулому році незважаючи на зменшення посівних площ. Проводячи аналіз по культурам, то слід відмітити, що середня урожайність ранніх зернових культур по району склала 51,9 ц/га, а урожайність основної сільськогосподарської культури, як озима пшениця, склала 55,7 ц/га та отримано валовий збір в обсязі 125,0 тис. тон. Майже половина зібраного зерна – продовольче. Дещо менші показники по іншим культурам. Урожайність озимого ячменю склала

40,2 ц/га, озимого жита 27,8 ц/га., ярого ячменю 32,7ц га.. гороху -31,9 ц га .
вівса - 32,5 ц/га.

Високі показники по урожайності отримали такі господарства як ТОВ АФ «Барвінок» 103,2 ц/га та ФГ «Подолька» 100,3 ц/га (керівник Купріянов О.П.), ПОСП «Мрія» (керівник С.В.Несміян), з гектара зібрано по 82,2 ц га ранніх зернових. Вище середньої районної урожайності озимої пшениці показники у ТОВ АФ «ЮГ М» Шевляков М.М.)- 68,7 ц/га. СТОВ «Гаврилюк» (директор О.О. Гаврилюк) -68,5 ц/га, СТОВ «Роль Поль» (директор Л.О.Непочатова)-62,1 ц/га, ТОВ «Павлівське 2» (директор Рибалко Т.О.)- 58.0 ц/га. Значно покращили результати діяльності фермерські господарства. Так, приміром у ФГ «Кубань» (голова Гутнік О.О.)-урожайність озимої пшениці становить 75,0 ц/га, ФГ «Агро-Шанс» (голова С.Г.Ігнатенко) - 74,1 ц/га , ФГ «Несміян» (голова М.С. Несміян)- 67,9 ц/га, ФГ «Мазуров О.А.» (голова О.А. Мазуров) -60,0 ц/га,

З метою організованого проведення збирання врожаю ранніх зернових та зернобобових культур у 2016 році та зростання виробництва зерна в господарствах району, спільне засідання колегії Барвінківської районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району вважає за необхідне:

1. Прийняти інформацію начальника управління агропромислового розвитку Барвінківської райдержадміністрації Роя Г.А. до відома.

2. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Рой Г.А.):

2.1 Проводити постійний контроль за ходом проведення осінньо-польових робіт 2016 року.

2.2. Забезпечити формування сільгосп підприємствами в повному обсязі насівного фонду озимих та ярих зернових культур для посіву під урожай 2017 року, дотримуватися внесення мінеральних добрив згідно з технологічними нормами.

2.3. Забезпечити підготовку до проведення комплексу осінньо-польових робіт машинно-тракторного парку, взяти на постійний контроль забезпечення сільгосп підприємств мінеральними добривами, засобами захисту та організацію проведення посіву озимих культур.

2.4 Здійснювати всі необхідні організаційні заходи, спрямовані на забезпечення посіву озимих культур під урожай 2017 року відповідно до запланованих обсягів.

2.5.Проводити певну роботу з сільськогосподарськими підприємствами району щодо повного розрахунку за оренду землі з власниками земельних ділянок (паїв) .

2.6 Забезпечити контроль за дотриманням агротехнічних вимог, охороною праці, технікою безпеки, дотриманням правил дорожнього руху сільськогосподарськими підприємствами під час проведення комплексу осінньо-польових робіт.

2.7. Підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з означеного питання.

**Голова районної державної
адміністрації**



V.I. ROMAX

Калінін
Рой